小记者

洱海的记忆 育英锦园实验小学四2班 锡报小记者 马艺博

上关花,下关风,下关风吹上关花; 苍山雪,洱海月,洱海月映苍山雪。今年 暑假,我和爸爸妈妈同游大理,有幸一睹 洱海的芳容。

妈妈告诉我:"洱海是中国第七大淡 水湖,因其形似耳朵,所以叫'洱';又因 其无边无际,所以称之为'海'。"早晨的 洱海,静若处子。往东望去,恍若仙境, 翠绿的点苍山屹立在洱海边,湛蓝的天 空中飘浮着朵朵白云,犹如一幅水墨画。

傍晚时分,宁静的洱海变得喧闹起 叔叔阿姨们在品尝咖啡, 闲聊家堂, 欣赏美景;哥哥姐姐们在S弯骑行;小朋 友们在岸边打水漂、玩水枪,好不快活。

洱海既安静又热闹,这段关于洱海 的美好记忆将永远留在我心中。

(指导老师: 佘丹婷)

桂花树

育英锦园实验小学四3班 锡报小记者 刘德楷

桂花树是一种平凡、随处可见的树 种。无论是在校园里,小区里,都能看到 它的身影。我喜欢这平凡的树。

春天,桂花树恢复生机,许许多多嫩 绿的新叶,像一把把小伞,争先恐后在老 叶片前面探出脑袋,舒展身姿,为桂花树 增添了光彩。

夏天,桂花树的叶子,不再是嫩绿, 变成了浓浓的翠绿,它们长大了,昂首挺 胸站在枝头。

秋天,桂花盛开了,一层一层,一簇 ·簇,成群结队的,在绿色中舞蹈,在绿 色中跳跃。树上,一树桂花;树下,一地 桂花。不同的桂花还有不同的颜色呢, 金桂一树金黄,丹桂的颜色就像咸蛋 黄,银桂泛着清冷的白光……但桂 花的香却是一样甜美, 桂花树长在 哪里,就把香味散播到哪里。"桂子 月中落,天香云外飘",桂花一开 满城香,无与伦比的馥郁香气甜 丝丝的,沁人心脾。

冬天,桂花树的花落了,叶子 却是越发深绿。桂花树在冬天休养 生息,积蓄能量,准备来年更好地绽

我爱桂花四季的蓬勃,迷它醉人的 芳香。

(指导老师:周慧芝)

站在人群外

育英锦园实验小学三3班 锡报小记者 张梓洋

那是一个秋日的下午,妈妈接我下 课,突然看见路边超市冒出滚滚浓烟。 呀! 超市着火了! 不断有人从超市里跑 了出来,有的扶着墙气喘吁吁,有的拍着 胸口回头看去还心有余悸,还有的和旁 边的人讨论开来。

很快消防车、救护车来到了现场。 紧接着就看见了消防员叔叔们全副武 装,以火箭发射般的速度展开救援工作, 他们有的在架云梯,有的接喷水管,有的 展开防护垫,他们训练有素,全力灭火。 医护人员仿佛也在和时间赛跑,伤员被



迅速抬上救护车,警察叔叔拉上了警戒 线维持现场秩序。

时间就是生命! 短短的十来分钟, 在消防员、医护人员、警察叔叔等齐心救 援下,大火很快就被控制住了。

我站在人群外,看着一直在忙碌着 的身影,不禁肃然起敬。

(指导老师:徐洁)



麻雀

育英锦园实验小学二2班 锡报小记者 陆羽亭

夏日的渔父岛

育英锦园实验小学四1班 锡报小记者 李恒宇

我家在梅园附近,不远处有一 处风景如画的好地方——渔父岛。

来到渔父岛,仿佛进入了一 个世外桃源。岛边的五里湖,一 望无际。站在岸上,眺望远方, 只见远处水天相接,洁白的云朵 在蔚蓝的天空中悠闲地散步。在 阳光的照耀下,湖面波光粼粼,泛

起点点金光。远处的山峦环抱着太 湖,如同一位守护者,让人感到安心和舒 适。人们可以放下忙碌的生活,静心欣 赏大自然的美丽和神奇。

岸边,是一片金黄的沙滩。每到夏 天,孩子们总会在沙滩上肆意地奔跑,仿 佛无忧无虑的精灵。他们有的光着小脚 Y, 在沙滩上快乐地追逐嬉戏: 有的轻轻 捧起细细的沙子, 感受沙子从指缝中迅 速地滑落;还有的蹲在沙滩上,捡起五颜 六色的贝壳和小石子……他们的笑声和 欢呼声在岸边回荡。我静静地坐在岸边 的礁石上,看着浪花一个接一个地亲吻 着沙滩,拍打着周边的石头。

这一刻,宁静而美好。

(指导老师:浦娴雅)

桑树

育英锦园实验小学二7班 锡报小记者 胡钰琪

小区里有很多很多树,但是我最欢 的树是桑树。桑树上有嫩嫩的桑叶,摘下一片,用手一摸,叶子非常光滑,叶子 背面上有一些稀疏的小毛,摸起来软软 的,一点都不扎手。桑叶可以摘回家喂 养蚕宝宝。

桑树还会结果呢! 六七月份果子成 熟的时候,树上挂满大大小小的桑葚子, 有红的、黑的,还有黑中透红的。我忍不 住摘了一颗尝尝,一下子嘴巴就变成黑 紫色,仿佛中毒了一般。

桑树的作用可大了,枝条可以编箩 筐,树皮可以做纸,桑葚可以酿酒。 我爱桑树!

(指导老师:徐丽丹)

·J·鸡观察记

育英锦园实验小学三4班 锡报小记者 赵炳杰

个月前,妈妈送给我两只小鸡仔。 小鸡仔柔柔的,浑身鹅黄色的毛,我 把它捧在手里,它的脚软软的。一开始 它们还有些不习惯这个新家,四处打量 着。正值初冬,寒风呼呼地吹着,妈妈怕 小鸡仔会冻着,就把它们放在了一个小 纸箱子里,铺上了旧毛衣。小鸡看着虽 小,可是饭量一点儿也不小,刚喂的食, 不一会又饿了,"叽叽叽"地叫着。它们 还很调皮,总是会打翻喝水的小盆儿,搞 得箱子里湿湿的,我就做了个简易版的 喝水容器,挂在箱子上。

它们吃得多,长得也快,没过几天, 小鸡仔翅膀上就长出了白色的羽毛,摸 起来有点扎手。晴天的时候,妈妈把小 鸡抱出来晒太阳。小鸡又长大了些,在 小纸箱子里都显得有些局促,于是就给 它们换了大的泡沫箱,既防水又御寒。

渐渐地,小鸡越长越大,身上毛色开 始变淡,脖子变得细长,腿也变得更有力 了,还常常会试着扑腾出箱子,想要看看 外面的世界。

(指导老师:郑耀)



石榴

育英锦园实验小学三3班 锡报小记者 夏婉荷 (指导老师:徐洁)

.1.里 育英锦园实验小学五4班 锡报小记者 李慧馨

那天,我家多了一个新成员,它就是 一小黑。 那只可爱的小狗-

小黑是只小土狗,全身的毛都是黑 色的,耳朵小小的像两个小三角。黑珍 珠似的小眼睛斜上方有两个淡淡的小黄 点,鼻子总是湿湿的。小黑的尾巴十分 有趣,它经常向上翘着。如果小黑跑起 来的话,它的尾巴就会左摇右摆的。

小黑很喜欢晒太阳。每逢阳光明 媚、万里无云的时候,它就会以迅雷不及 掩耳之势从屋里冲出来,躺到草地上晒 太阳。它黑色的身体最容易吸热了,每 次小黑晒完太阳回来,它的身体总是暖 乎乎的,活像一个大号的暖手宝!

小黑不仅喜欢晒太阳,还很喜欢和



我们一起踢足球呢!有一天,我正和小 伙伴们一起踢足球。这时,小黑飞快地 冲到了足球旁边,然后用身体推着足球 往我这边跑,边跑边叫着,好像在说:"小 主人,小主人,快接住球!"小伙伴们都看 得目瞪口呆,又好气又好笑,都说:"你家 的小黑可真聪明啊!"

可是现在,小黑却永远地离开了 我。我经常对着小黑的画像,怀念这个 童年的好伙伴。

(指导老师:叶利亚)

白猫警长

育英锦园实验小学二7班 锡报小记者 徐子涵

奶奶家养了一只小白猫,它活泼好 动,非常可爱。

白天它会迈着悠闲的步伐散步, 晒 着太阳打盹,时不时还会钻到草丛里玩 耍。你别看它白天不是玩耍就是睡觉 的,其实它是要养精蓄锐为晚上做准备。

到了晚上它的眼睛瞪得又大又亮, 耳朵竖得直直的,它会到处巡逻,就像一 位神气的警长。但只要看到老鼠它就会 猛地扑上去。于是,我们都叫它"白猫警

(指导老师:徐丽丹)

二十年后的家乡 育英锦园实验小学五4班 锡报小记者 吴雨珂

光阴似箭,转眼我已成为一名美术 老师。当我准备指导学生们描绘家乡的 画作时,突然发现不知该如何描绘我离 开已久的家乡。我已经20年没有回到 那个充满温馨记忆的地方,于是我决定, 回家乡无锡看看。

下了飞机,一辆3D打印的太阳能无 人驾驶悬浮汽车出现在了我的眼前。我 大吃一惊,仔细观察,这辆流线型的汽车 竟如同魔法般悬浮在空中。我坐上车后 发现车上有三个按钮,第一个按钮可以 点自己喜欢的快餐,第二个按钮可以让 车子变换成不同的形态,第三个按钮打 开一个盒子里装着许多实用丁且和生活 用品。我目瞪口呆,心里不禁赞叹:现在 的科技真是太先进了! 一个可爱的声音 从我耳边响起:"吴老师,请问您要去哪 里?"我正准备去餐厅,还未来得及回答, 车子便"嗖"一下到达了目的地。

午饭后,我便回家了,刚走到门口, 门竟然自动打开了,原来是使用了人脸 识别技术。走进家门,迎面而来的是一 个机器人,它就像是一位贴心的管家,首 先将我引到沙发前,然后熟练地打开电 视机,它甚至还为我泡了一壶茶。

时光流逝,家乡发生了巨大的变化, 但我对家乡的爱从未改变。

(指导老师:叶利亚)

